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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c43_68156.htm 判断题 1、法律主体可作为会计

主体，会计主体不一定是法律主体。（ ） 答案:√ 解析:会计

主体和法律主体并非对等的概念。法律主体，也就是法人，

可作为会计主体，但会计主体不一定是法人。 2、资产、负

债和所有者权益是体现企业的资金运动在一定日期处于相对

静止状态的会计要素。（ ） 答案:√ 解析:这是05年新增的知

识点，要掌握 3、以外币业务为主的企业可以采用某种外币

作为记账本位币，并编制财务报告。（ ） 答案:× 解析:以外

币业务为主的企业可以采用某种外币作为记账本位币，但编

制财务报告时必须折算为人民币 4、所有者与债权人对企业

资产的要求权相同。（ ） 答案:× 解析:债权人对企业资产的

要求权形成企业负债.所有者对企业资产的要求权形成企业的

所有者权益，通常债权是优于所有权的，因而二者对企业的

要求权是不同的。 5、会计核算的基本等式，是复式记账法

的理论基础和编制资产负债表的依据。（ ） 答案:√ 解析:会

计核算的基本等式，是复式记账法的理论基础和编制资产负

债表的依据 6、企业清算时，所有者权益应无条件返还给所

有者。（ ） 答案:× 解析:企业清算时，只有在清偿所有的负

债后，所有者权益才返还给所有者 7、《企业会计制度》规

定，会计核算必须以人民币为记账本位币。（ ） 答案:× 解

析:《企业会计制度》规定，会计核算以人民币为记账本位币

，业务收支以外币为主的企业，也可以选择某外币作为记账

本位币。但是报表必须以人民币反映 8、某项资源是由过去



的交易形成的，但企业只能控制这项资源，并不对其拥有所

有权，且也只能间接地给企业带来经济利益。这项资源不是

企业的资产。（ ） 答案:× 解析:资产有三项特征。它可以由

过去的交易形成，也可以由过去的事项形成.它可由企业拥有

，也可由企业控制（不拥有所有权）.它能够直接地给企业带

来经济利益，也可间接地为企业带来经济利益。 9、企业在

一定期间发生亏损，则企业在这一会计期的所有者权益一定

减少（ ） 答案:× 解析:企业所有者权益发生变动，有经营因

素和非因营因素的原因。并不一定会仅因为经营发生亏损就

导致所有者权益减少 10、已收到发票，但尚未到达企业的原

材料可以确认为资产。（ ） 答案:√ 解析:资产是指过去的交

易事项形成并由企业拥有或控制的资源，该资产预期给企业

带来经济利益。虽然没有收到货物，但只要企业有控制权，

能为企业带来经济利益的流入，就可以确认为资产。 100Test 
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